

ЭНТУЗИАСТЫ

Орган гвз-хрустального горкома и района ВП(О), городского и районного советов депутатов трудящихся владимирской области

Больше пряжи и ткани отличного качества

На второй сессии Верховного Совета СССР уладывается на необходимость беречь, экономить расходовать государственные средства, сырье и материалы, настоятельно осуществляют режим экономии. Этого настоятельно требуют большие задачи дальнейшей экономики, неуклонного подъема благосостояния и культуры советских людей, задачи построения коммунизма в нашей стране.

Успешнее реализуется экономия неэкономно связан с борьбой за повышение качества продукции. Соревнование за выпуск продукции отличного качества на предприятиях нашего города и района находят все большее распространение, приносят все больший экономический эффект. На Хрустальном заводе с каждым месяцем растет число бригад, заслуживших звание бригад отличного качества. На стеклозаводе им Державского это высокое звание заслуживают два цеха — котельный и составной.

Вместе с тем следует признать, что настоятельная борьба за высокое качество продукции развернута далеко не везде. На некоторых предприятиях производят много продукции отличного качества, но выполняются задания по ассортименту, количеству брака.

Фабрика «Красный Профинтерн» свою продукцию — пряжу и ткань поставляет многим текстильным предприятиям Владимирской области, а также и за ее пределы. Это обязывает предприятие гусевских текстильщиков относиться к своему труду, иначе на фабрике до сих пор слабо развернута борьба за качество продукции, особенно в предельных пределах.

Очень часто в адрес фабрики «Красный Профинтерн» поступают рекламации с фабрико-заводской печатью и другими личными пометками и даже браки. В прошлом году фабрика из-за этого понесла около 500 тысяч рублей убытка.

Руководители предприятия на 1951 год составили обширный план организационно-технических мероприятий по улучшению качества продукции. Он представляет настоящую программу борьбы за высокое качество пряжи и ткани. Выпущенный его краткосрочный обзор добросовестно — не будет и ничем больше поступать рекламаций. Но в том-то и беда, что многочисленные мероприятия этого плана

на не превратены в жизнь, оказались на бумаге. Причиной этого были опоздания в выпуске недоброкачественной продукции, тем ткани. Они выработают пряжу с миксидными пятнами, неровностями, переплетками, с зараженными утком, с грязной прирубкой. Браковщики такую пряжу нередко выдают за шерсть гор. Рабочие производственного отдела ткацкой фабрики к этому приходу добавляют свист, затанцованные шапки и т. д.

Выпуск качественной пряжи сверх плана, сплошная борьба за качество пряжи и тону, что фабрика в феврале этого года дала типовой отчет о выполнении плана на 10,57 процента вместо 7,8 процента по плану и выработала тысячу метров бракованной ткани.

Это получается потому, что неправый и профессиональный организациям по-прежнему не уделяется должного внимания социальное соревнование текстильщиков за отличное качество продукции. Работники фабрики и фабрик не контролируют выполнение этого важного ныне плана организации — техничек мероприятий. В плане, например, записано: возобновить работу комсомольских ревизионных бригад и цехов на каждом цехе сейчас не существует.

В фабрике почти нет бригад отличного качества. У ткацкой фабрики только одна бригада отличного качества Ольга Николаевна (комплект С. Горюнов). Для распространения опыта отличников труда комитет предприятия решил создать нечто на подобии.

Сегодня в газете «Большевик» печатается обильная страница Покровской газеты «Новый журнал». На этой странице помещены корреспонденции текстильщиков с Горьковской областной фабрикой. Как и другие текстильщики, они предпочитают не трезубок от нас, гусевских предшественников, а ткань, прекращая выпуск недоброкачественной продукции, дать им возможность стать фабрикой отличного качества. Заполнение требованию!

Ткань работников в инженерно-технической бригаде фабрики «Красный Профинтерн» Берте Шермане с достоинством по-боевому развернутой социальное соревнование за безупречность в экономии, широкую культуру производства! Больше пряжи и ткани отличного качества!

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



ТАШКЕНТ. Старый научный работник Института истории, археологии Академии наук Узбекской ССР, заведующий кафедрой Ташкентского юридического института Хадиса Сулайманова Сулайманов недавно окончил аспирантуру в Московском докторскую диссертацию. Тема ее диссертации: «Исторические взаимоотношения узголовников в Узбекистане».

На снимке: доктор юридических наук Хадиса Сулайманова Сулайманова. Фото В. Лейба.

Сельские лектории

АЛМА-АТА. В субботние вечера в колхозном клубе села Липовки Чкаловского района Карагандинской области проводится лекции на общенародно-политические и научно-просветительские темы.

Колхозники с благодарностью отзывались о лекциях профессора Липовки средней школы Семана, врача Махманов, главного агронома местной МТС Колесова и других активистов сельского лектория. Число лекторов в селах и аулах Казахстана сейчас уже превышает тысячу. В прошлом году для колхозников было проведено свыше 25 тысяч лекций.

УДОБРЕНИЯ — В КОЛХОЗЫ

Многие сельскохозяйственные артели района приобретают и возвоз на свои склады различные минеральные удобрения из колхоза «Сельхозы» в колхоз им. Державского, Тихоновского сельсовета приобрели 13,5 тонны им. Молотова — 8 тонн, им. Е. Горького — 1 тонну, «Зарята Падыя» — 1,5 тонны минеральных удобрений. Большую помощь оказал колхоз («Совхозный труд»)

Шея декабря 1948 года. Заводская молодежь собралась в своем клубе на конференцию подготовить о планах на будущее. Это была конференция торговцев и покупателей, на которой и было сделано, сиемо сморщив вперед.

Стараясь не проворить ни о каком слове, слушатели заговорили раскаяв главного инженера о том, каким будет некоем образом. В те дни, когда еще только начиналось строительство конвейера шаффюна и литейного цеха завода контора.

Тогда прошло с тех пор, а рядом со стекловодом им. Державского уже выстроились новые красивые корпуса нового цеха. На стройке трудятся много интуитивного своего дела, про сравивших себя дающе с предельными шею дающе. Теперь все знают бригадиром комсомольско-молодежной бригады крошечников А. А. Пастукова. Комсомольско-молодежная бригада литейников В. В. Голыных, окончивших школу №30, выполняет свои задания в несколько раз быстрее, чем раньше.

За короткое время члены этой бригады освоили еще и слесарно-механические, столярные, в зинках условия, они остаются всецело на производстве и сейчас работают точно и споро.

Бригады бетонщиков Тисовой бригады бетонщиков сорок лет, моряки, обеспечены беспрерывным выпуском качественного бетона плав двух месяцев 1951 года ими выпущено на 150 процентов.

Среди строителей конвейера становится все больше молодежи, отражающейся звонком «Остатки социальное соревнование Министерства промышленности строительных материалов СССР».

Коллектив строителей завода «Текстильскотек» по обязанности является и коллективом конвейера шаффюна и литейного цеха в 7 ноября 1951 года.

— Это будет нашим лучшим подспорьем к 34-й годовщине Октябрьской социалистической революции, — заявил рабочий.

Секретарь партийной организации колхоза им. Державского Андреем женской бригады бетонщиков Татышовой Ивановой Анной. Эта подпольная, несвоей удачи девушка прибыла на строительство осенью 1949 года. Вместе с ней пришла

Улучшен учок за оборудованием

На фабрике «Красный Профинтерн», в цехальном отделе, рабочие участка, где помощником мастера т. Ушаков, сейчас уже налажено вакуум в честь Первого мая. За последние несколько месяцев улучшения учок за оборудованием.

Все члены коллектива смежные

В горком ВП(О) и исполкоме горсовета

Распоряжением итога социальное соревнование работников горкома за февраль 1951 г. городской комитет ВП(О) и исполком горсовета «Советы» и районного президиума переходящие

Красное знамя и первенство в социальном соревновании за февраль года. Отмечена хорошая работа Деревобойского завода, заводского комсомольского им. Державского.

Собрано 50 центнеров золы

Хорошо организован сбор золы в колхозе им. Курдюкова Вирского сельсовета. Владельцы колхоза поручили эту работу молодым колхозникам. В течение всей зимы они систематически обходят весь колхоз и собирают органические удобрения.

За образную подготовку к весне

Григорьевского сельсовета шеф-коллектив Хрустального завода, он на своем автонапильнике доставил в колхоз 15 тонн минеральных удобрений. Трехдневным путем получено на 50 тонн минеральных удобрений колхоз им. Калинин, Аппонского сельсовета и им. Фрунзе, Николаевский и 260 тонн — колхоз «Большевик».

Е. Ровина.

Перед весенним севом

В колхозе им. Ворошилова подготовка к весенним полевым работам — в разгаре. Вывозится на поля навоз, сортируются семена, ремонтируются инвентари.

Большую помощь колхозникам оказывают комсомольцы и молодежь, принявшая активное участие во всех работах. Так, например, комсомолец Шагера А. успешно выполнил задание колхоза переманить установленные нормы на 15—20 процентов.

Особенно активно работает молодежь колхозов Горьковского района, переманяющая нормы на сотнях гектарах.

Р. Гуров.

Обменная страница
Псковской газеты
"Новая жизнь"

Успех нашей борьбы за экономно — высокое качество продукции зависит от вашей работы, краснопрофитерницы!

Мы больше не можем ждать!

Вопрос о качестве сырья, из которого выработается готовая продукция — один из первых для коммунистов Гордищенской фабрики, борющейся за звание «Фабрика отличного качества». Исключительный подход по качеству сырья является частью гордищенской фабрики «Красный Профитер» города Гусь-Хрустальный. Как краснопрофитерница нештатной бригады бригадир фабрики за высокое

качество продукции, выпускаемой фабрикой. Редакция газеты «Новая жизнь» совместно с комитетом бригады фабрики организовала данную тематическую полосу газеты, на которой с помощью открытого письма члены коллектива фабрики обращаются к коммунисткам бригады: прекратить выпуск брачной продукции, не мешать нашей борьбе за звание «Фабрика отличного качества».

Что установили проверочные бригады коммунистов

Стремясь улучшить руководство борьбой коммунистов за экономно и повышение качества фабрики отлаженного качества, парторг Гордищенской отлаженной фабрики в феврале создал 8 специальных проверочных бригад. Перед бригадами была поставлена задача — выявить недостатки в работе цехов и отделов фабрики по экономии сырья и материалов и повышению качества продукции.

Созданные проверочные бригады в процессе обследования обнаружили очень интересные материалы о неэкономных зонах по каждому цеху, о путях борьбы за отличное качество продукции.

Вот, например, что установили проверочная бригада, возглавляемая коммунисткой Евгенией К. С., в отделе илеха. В этом цехе не было последовательного учета расхода химических материалов по каждому агрегату. В результате, в январе допущено перерасходование на сумму 3864 рубля. Но опомнившись бригада выяснила, что основной причиной этого перерасхода является плохое качество сырья — более 100 кг. поставленной ткацкой фабрики «Красный Профитер», на отделку которой требовалось гораздо больше химикатов, чем нужно по норме.

Хорошее качество была фабрика «Красный Профитер» signaled результаты работы 10 бригад цеха, борющихся за звание «Бригада отличного качества».

Еще более тревожное положение оказалось в другом ведущем цехе фабрики — отделеком. Здесь проверочная бригада нашла недостаточную подготовку. Белова А. И. установила, что перерасход материалов по цеху на 225,90 руб. в январе идет почти исключительно за счет

Нам мешает брак краснопрофитернических

От всех бригад, ведущей разработку выпускаемых изделий ткацкой, по многим причинам успех борьбы за отличное качество. Это знают и учители цехов 10 цехов бригады. Они последовательно ведут борьбу за признание бригады званием «Бригада отличного качества».

Однако только звание ни еще не добились. Это объясняется в основном тем, что на нашу работу сильно тормозит ситуация с фабрика «Красный Профитер» — брак, который имеет большой процент брака. На этом материале мы находим и масляные пятна, и масляный уток, и масляные нити. На нем же есть дырки и сушка.

Нам, бравошиным-скалдальщицам, на фабрике созданы все условия. Длится длительный сезон работы, особенно в теплое время года, товара, разложенного на открытых стеклотолстолах, но даже и это не спасает нас от пропусков тарбы и брака, особенно слабо вымытых изделий. Этого пропусков и брака нет, и больше выреки брака, худшие в весовой досуде.

Как видно из сказанного, главным препятствием на нашем пути борьбы за признание бригады званием «Бригада отличного качества» является фабрика «Красный Профитер», поставленная нам товар в большом объеме.

Нельзя случаем обратиться к краснопрофитерницам через газету, и хочу сказать, что качество своей продукции они никак не могут улучшить. Для этого необходимо поднять нашу борьбу за качество нескончатая.

И выражаю уверенность, что коллектив краснопрофитернический сделает все, чтобы ликвидировать брак своего товара.

А. Дмитрирова
бригадир скалдальщиц цеха.

подготовкой сырья — более 100 кг. поставленной фабрики «Красный Профитер».

Проверочные бригады так также выявляют ряд других факторов, мешающих успешной борьбе за экономно и бережливость на производстве, за улучшение качества продукции.

Для обсуждения итогов работы проверочных бригад парторг фабрики создал совещательные комиссии из инженерно-технических работников фабрики. Совещание признало правильными факты, установленные проверочными бригадами. Было постановлено в каждом цехе разработать мероприятия по усилению борьбы за экономно, за улучшение качества продукции. Но эти мероприятия только тогда будут эффективными, когда вы, краснопрофитерницы, улучшите качество поставленного нами вами бриг. 580 и больше работы без брака.

Мы, коммунисты Гордищенской отлаженной фабрики, обращаемся к коммунисткам фабрики «Красный Профитер» с призывом обсудить открытые письма членов нашей коллективы на партийном собрании, на производственном совещании, в цехах и бригадах и дать ответ нам на набравший вопрос: когда же прекратят краснопрофитерницы поставлять нам брачную продукцию?

А. Андров,
секретарь парторга.

Берите пример с фабрики «Команвград»

Экономно и бережливость — непреходящее правило каждого работника отлаженного цехов нашей фабрики. Это правило диктует сама цель цеха, которая заключается в повышении качества поступающего и предотвращения материала (брак), и его разработке и отбросе.

Надо сказать, что не все успешно управляется со своей задачей, но работать нам приходится отнюдь сложнее, тем, что наши поставщики награждают нас брачной продукцией, которой зачастую превышают допустимые нормы. Не спасает в этом случае никакие приспособления и удобства, создание для рабочих браковщиков. Мало заметный брак все же продает много их газа. Это в свою очередь способствует отбросу и приводит к большому перерасходу химикатов.

Особенно мы страдаем от фабрики «Красный Профитер».

О плохом качестве ее продукции говорят цехов. Отправив нам определяемую партию товара, эта фабрика, например, указывает, что первого сорта в ней 24,10 проц., а в заказе 40,00 проц., а второго сорта 3,16 проц.; у поставщика брак равен 1,34 проц., а мы этого брака находим четкими с анализом

Краснопрофитерницам следует учесть пример с коллектива фабрики «Команвград». Первый перестал нам поставлять некачественный материал. Работники этой фабрики вместе с дирекцией нашей фабрики провели ряд совещаний, на которых выразили свое отношение к браку, который привозили на ткацкую фабрику.

Борьбу за ликвидацию брака возглавили коммунисты и комсомольцы.

Е. Мелав,
мастер отбельного цеха.

Т. 06140

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Клавдия, дом № 23
Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областного граффлата

Перед Гордищенской отлаженной фабрикой поставлена задача — обеспечить высокую и почетную задачу — снизить себестоимость отлаженной продукции по сравнению с 1950 годом на многие сотни тысяч рублей. Выпускать продукцию такого отличного качества в этом смысле прекратить фабрику в фабрику отлаженного качества.

Задача эта может быть с успехом выполнена только при усилении повсеместной активной борьбы с потерями в производстве каклях числа нашего коллектива. Фабрика должна строго соблюдать технологический режим, усилить борьбу за экономно и качество.

Фабрика должна выпускать в 1951 году высококачественное сырье, обладающее исключительным качеством и нежной отделкой. Важным фактором снижения себестоимости следует считать качество сырья и его использование. Чем качественнее будет сырье, поставленное на фабрику, тем выше будет и качество выпускаемых нам изделий.

Поставщики сырья для нашей фабрики являются фабрика Коммунистической Америки (Собинка) и «Красный Профитер» (Гусь-Хрустальный). В 1950 году, и особенно в конце III и IV кварталов, качество сырья с фабрики Команвград было не удовлетворительным.

С переходом на лучшие сорта сырья в начале нового года фабрика «Команвград» заявила о прекращении выпуска сырья по сортам до 88 процентов и по браку до 5,80 процента выше.

Следует отметить, что руководство фабрики «Команвград» признает и принимает участие в прекращении выпуска брака. Качество был бриг. 993 в настоящее время позволяет отлаженному цеху фабрики выпускать продукцию прямо на отлаженном вагоном, и контролирующая лаборатория производит без всякого предоставления ткацкой фабрики только потому, что между цехом и фабрикой имеется расстояние всего в несколько километров.

Только высокое качество сырья в особенно в период сентябрь — октябрь месяцев, когда отлаженный фабрика выпускает продукцию 1-го сорта лишь в количестве 74—75 процентов и привело к невыполнению отлаженного фабрики годового плана по сортам. Этого выпуска продукции 1-го сорта в количестве 87 процентов фактически не удалось было еще произвести.

Значительное улучшение качества сырья ткацкой фабрики «Команвград» с началом нового года позволило Гордищенской фабрике ликвидировать оставшуюся по выпуску персорной продукции в 1950 году.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта 1951 года, в 2 часа дня, в зале заседаний горисполкома состоялся заседание третьей сессии городского Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

Исполком городского Совета.

Т. 06140

Телефон № 30

Тираж 4800

Завка 1079

№ 10

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОЛИСКА на горючую газету "БОЛЬШЕВИК"

на второй квартал и до конца 1951 года. Подписная цена на 1 квартал — 1 руб. 10 коп., на 6 мес. — 2 руб. 60 коп., на 9 месяцев — 3 руб. 40 коп.

Своевременное оформление на длительный срок подписки гарантирует непрерывное получение подписки.

Сопровождайте

заведующий производством.
Редaktor С. И. СОКЛОВ.